
UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3418-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100323830176923485154718277147141429384421115835744291003Unweighted Total

100314235876324090*233655267191116418370356157*119*5234801003Weighted Total

7582960195214930104343521175423678Strongly agree
7%6%8%8%8%6%9%8%11%xh5%3%8%10%6%11%5%8%8%8%h

293341182315924641967844351281121093830145144290Tend to agree
29%24%33%q30%24%27%27%30%29%23%31%31%30%31%24%25%28%30%29%

90202768141121462013113626261712433982Neither agree nor
9%14%xp8%9%6%12%9%7%7%7%10%9%7%7%11%10%8%8%8%disagree

26335119198772258190525937126811045436149126275Tend to disagree
26%25%33%x26%32%25%25%29%19%31%j32%j30%j22%29%f34%f30%29%26%27%fj

25544651826824591616958299496922933122128250Strongly disagree
25%31%xp18%24%28%27%25%25%26%30%25%22%26%26%18%28%23%27%25%p

27*-24441112187*11952322728Don't know
3%*-3%2%4%5%2%7%xgh3%g**5%xe1%1%2%4%xa1%3%aegkp

q

Combinations - Summary
3684214729077298524510855391621471305536188180368Agree
37%30%41%q38%32%33%36%37%41%i29%34%39%40%36%35%30%36%38%37%iq

5188018438114446117351121117662191781958369271254525Disagree
52%56%51%50%60%xo51%50%54%45%61%xj57%52%48%55%53%58%52%53%52%jo

-150-38-37-90-67-17-33-106-12-62-27-58-31-65-28-33-84-74-157Net Agree
-15%-26%-10%-12%-28%-19%-14%-16%-5%-33%-23%-14%-8%-18%-18%-28%-16%-15%-16%
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Table 56

OXFAM_1  I'd now like to ask you some questions about the tax system. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
The current tax system is fair

Base : All

Fieldwork dates : 8th to 15th October 2012

Respondent Type : General public
J12-067589-01  Weighted. All fieldwork. Not yet coded. Suppression and ranking applied.

Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



Party support
INDY1  AgreeScottish Parliament

UnweigScotland should beHolyroodTotal
htedan independentFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh

Totalcountry?(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)
Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion

Undeci-tish-tish-ist5 Least1 Most
dedNoYesOtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100318455126844314763221202566341902082001751171003Unweighted Total

100319352628443*31669*344108*213678175190196183146*1003Weighted Total

759511811043123155516161613978Strongly agree
7%5%10%x6%3%3%6%9%k21%xijk7%8%9%8%8%7%6%8%k

l

29357166671496188344741835657605430290Tend to agree
29%29%32%m23%32%30%26%24%41%xi35%xf27%32%a30%31%29%20%29%im

9023372112272611225191817181182Neither agree nor
9%12%7%8%3%7%10%8%10%10%8%5%9%9%10%7%8%disagree

263461517912872810515561925453534445275Tend to disagree
26%24%29%28%27%27%h41%xhk30%h14%26%28%31%28%27%24%31%27%h

25544107991595108913431773642455344250Strongly disagree
25%23%20%35%xno35%hj30%xhj15%26%h12%20%26%20%22%23%29%30%25%hn

2714141-721033194451828Don't know
3%7%xmn3%m*-2%2%3%3%1%3%2%2%3%*6%b3%m

Combinations - Summary
3686621884151062211367892387272776739368Agree
37%34%41%xm30%35%33%32%33%62%xij42%35%41%a38%39%a37%27%37%am

kl

51890257178261823819428993699096979789525Disagree
52%47%49%63%xno62%h57%h56%h56%h26%47%54%51%50%50%53%61%52%hn

-150-23-40-94-11-76-17-8139-10-131-18-23-21-30-50-157Net Agree
-15%-12%-8%-33%-27%-24%-24%-23%36%jl-5%-19%-10%-12%-11%-16%-34%-16%
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Table 57

OXFAM_1  I'd now like to ask you some questions about the tax system. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
The current tax system is fair

Base : All

Fieldwork dates : 8th to 15th October 2012

Respondent Type : General public
J12-067589-01  Weighted. All fieldwork. Not yet coded. Suppression and ranking applied.

Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l - x/m/n/o
* small base



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3418-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100323830176923485154718277147141429384421115835744291003Unweighted Total

100314235876324090*233655267191116418370356157*119*5234801003Weighted Total

470771533731073212930713298531911891716754225255480Strongly agree
47%54%xp43%49%45%36%56%xm47%50%51%46%46%51%48%43%45%43%53%xb48%bm

29539942176529621838352311111111033534159124282Tend to agree
29%27%26%28%27%33%27%28%31%27%27%27%30%29%22%28%30%26%28%

445223111-33783526111975241842Neither agree nor
4%4%6%4%4%-1%6%xlm3%2%4%6%xi3%5%5%4%5%4%4%disagree

110948812622166826201349313724156641108Tend to disagree
11%6%13%q11%11%24%xkl7%10%10%10%11%12%8%10%16%f13%13%x9%11%q

711040502851853915133918242412413778Strongly disagree
7%7%11%x7%12%xo5%8%8%4%8%11%j9%j5%7%15%xef10%8%8%8%fjo

13211131568312104--9513Don't know
1%1%*1%1%2%2%1%3%xg1%1%*3%x1%--2%1%1%g

Combinations - Summary
765116247590173611924902161508430230027310288384378762Agree
76%81%xp69%77%72%69%82%m75%81%xg79%73%72%81%xd77%d65%73%73%79%76%bdgp

1811988131552734121353526885061482710779186Disagree
18%14%25%xq17%23%30%xkl14%18%13%18%22%j21%j13%17%31%xef23%20%16%19%fjq

5849615945911835158369180115592142502125361277300577Net Agree
58%68%xp45%60%xn49%39%68%xkm56%m68%xgh60%51%51%68%xcde60%d34%51%d53%62%xb57%bdgm

np
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Table 58

OXFAM_2  I'd now like to ask you some questions about the tax system. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
Taxes should be raised for people with the highest income and wealth

Base : All

Fieldwork dates : 8th to 15th October 2012

Respondent Type : General public
J12-067589-01  Weighted. All fieldwork. Not yet coded. Suppression and ranking applied.

Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



Party support
INDY1  AgreeScottish Parliament

UnweigScotland should beHolyroodTotal
htedan independentFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh

Totalcountry?(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)
Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion

Undeci-tish-tish-ist5 Least1 Most
dedNoYesOtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100318455126844314763221202566341902082001751171003Unweighted Total

100319352628443*31669*344108*213678175190196183146*1003Weighted Total

470762331712318322179281003396983959893480Strongly agree
47%40%44%60%xno54%hj58%xhj32%52%hj26%47%50%39%44%49%53%e64%xcde48%ehjno

2956415563980299637571875352565627282Tend to agree
29%33%m29%22%20%25%43%xik28%35%27%28%30%a27%29%30%a19%28%am

l

44627819613473017683342Neither agree nor
4%3%5%3%2%3%9%k4%4%3%4%10%xabd3%4%2%2%4%disagree

110216423627922213463153221217108Tend to disagree
11%11%12%8%14%8%13%6%20%xik16%xf9%8%17%xae11%11%5%11%i

7118431741522717145120161361178Strongly disagree
7%10%8%6%10%5%3%8%16%xijk7%8%11%b8%6%3%7%8%bk

13742*316-27112-413Don't know
1%4%xmn1%1%1%1%1%2%-1%1%1%1%1%-3%1%

Combinations - Summary
765140388235322635127566157526122135151153121762Agree
76%73%74%82%xno74%83%xh74%80%h61%74%78%70%71%77%84%xde83%de76%h

18139107401042115038481153548342718186Disagree
18%20%20%14%24%13%16%14%35%xij22%17%20%25%xab17%15%13%19%ikm

k

5841012811952122140226281094118787117126102577Net Agree
58%53%53%68%xno50%h70%xhl58%h66%xh26%51%61%xg50%46%60%d69%xde70%xde57%deghn
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Table 59

OXFAM_2  I'd now like to ask you some questions about the tax system. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
Taxes should be raised for people with the highest income and wealth

Base : All

Fieldwork dates : 8th to 15th October 2012

Respondent Type : General public
J12-067589-01  Weighted. All fieldwork. Not yet coded. Suppression and ranking applied.

Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l - x/m/n/o
* small base



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3418-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100323830176923485154718277147141429384421115835744291003Unweighted Total

100314235876324090*233655267191116418370356157*119*5234801003Weighted Total

160235911752164510347322463645429229376169Strongly agree
16%16%16%15%22%18%19%16%18%17%21%15%17%15%18%19%18%16%17%o

166205614025124610046351665755117227590165Tend to agree
17%14%16%18%xn10%13%20%15%17%18%13%16%20%xde14%11%19%14%19%16%bn

801132671672152152074126271812493483Neither agree nor
8%8%9%9%7%8%9%8%6%10%6%10%7%8%11%10%9%7%8%disagree

328421362488436612318060411481041384842188145332Tend to disagree
33%29%38%x33%35%40%l26%35%xl30%31%35%36%28%39%xf30%36%36%30%33%f

25046731736218491636443279987864319103132235Strongly disagree
25%32%xp20%23%26%20%21%25%24%22%23%24%23%24%27%16%20%27%xb23%b

192218211161522115*3116320Don't know
2%1%*2%1%1%5%xk1%6%xgi1%2%*4%xe*2%1%3%xa1%2%aegkp

Combinations - Summary
326421152577728902039367401281391054644168166334Agree
33%30%32%34%32%31%39%31%35%35%34%31%37%xe29%29%37%32%35%33%ek

5788820942114653110393144103672481912249062291276567Disagree
58%62%59%55%61%59%47%60%xl54%54%58%59%52%63%xf57%52%56%58%57%fl

-252-45-95-164-69-25-20-191-51-36-28-119-52-119-44-17-123-110-233Net Agree
-25%-32%-27%-22%-29%-28%-9%-29%-19%-19%-24%-29%-14%-34%-28%-15%-24%-23%-23%
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Table 60

OXFAM_3  I'd now like to ask you some questions about the tax system. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
Taxes should be lower for everyone

Base : All

Fieldwork dates : 8th to 15th October 2012

Respondent Type : General public
J12-067589-01  Weighted. All fieldwork. Not yet coded. Suppression and ranking applied.

Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



Party support
INDY1  AgreeScottish Parliament

UnweigScotland should beHolyroodTotal
htedan independentFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh

Totalcountry?(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)
Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion

Undeci-tish-tish-ist5 Least1 Most
dedNoYesOtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100318455126844314763221202566341902082001751171003Unweighted Total

100319352628443*31669*344108*213678175190196183146*1003Weighted Total

160268360549106317361222830393130169Strongly agree
16%14%16%21%11%16%15%18%16%17%18%16%16%20%17%20%17%

166387452461134820301182328313432165Tend to agree
17%20%14%18%9%19%18%14%19%14%17%13%15%16%18%22%16%

8022441742582612255313181622883Neither agree nor
8%12%8%6%9%8%12%7%11%12%x8%8%10%8%12%6%8%disagree

328561987811932212938662276765705536332Tend to disagree
33%29%38%xm28%25%30%32%37%35%31%33%38%a34%36%30%24%33%m

25042118751885147219511494446363835235Strongly disagree
25%22%22%26%43%xhi27%20%21%18%24%22%25%24%18%21%24%23%

j

1981021226259-144620Don't know
2%4%m2%1%2%1%3%2%2%2%1%-1%2%2%4%e2%

Combinations - Summary
3266415711291112311138662405159706561334Agree
33%33%30%40%xn20%35%33%32%35%31%35%29%31%36%35%42%e33%n

578983161532917936201571173761111111069371567Disagree
58%51%60%x54%68%57%52%58%53%55%55%63%ab59%54%51%48%57%

-252-34-159-41-20-68-13-90-19-50-136-60-53-36-29-9-233Net Agree
-25%-18%-30%-14%-47%-21%-19%-26%-18%-24%-20%-34%-28%-18%-16%-6%-23%
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Table 61

OXFAM_3  I'd now like to ask you some questions about the tax system. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
Taxes should be lower for everyone

Base : All

Fieldwork dates : 8th to 15th October 2012

Respondent Type : General public
J12-067589-01  Weighted. All fieldwork. Not yet coded. Suppression and ranking applied.

Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l - x/m/n/o
* small base



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3418-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100323830176923485154718277147141429384421115835744291003Unweighted Total

100314235876324090*233655267191116418370356157*119*5234801003Weighted Total

337511232638429772349668381431321275632148199347Strongly agree
34%36%34%34%35%32%33%36%36%36%33%34%36%36%36%26%28%42%xb35%b

4125716428411434692838569521871261626248199199398Tend to agree
41%40%46%x37%47%xo38%29%43%xl32%36%45%j45%xj34%45%xf39%41%38%41%40%fjlo

8693373171527472217123530281517573390Neither agree nor
9%7%9%10%7%16%xk12%7%8%9%11%8%8%8%10%14%11%x7%9%kdisagree

781422631492443221792929221314552277Tend to disagree
8%10%6%8%6%10%10%7%8%9%8%7%8%6%8%12%11%xa5%8%ak

4051335511226111021720866231740Strongly disagree
4%4%4%5%2%1%5%4%4%5%2%4%5%e2%4%5%4%4%4%e

505245632422319373395341950Don't know
5%4%p1%6%2%3%10%xk3%12%xghi5%3%2%9%xe3%3%2%8%xa2%5%aegkp

Combinations - Summary
749108287547198621455171811389033025828911880347398745Agree
75%76%80%x72%83%xo70%62%79%xl68%72%78%79%xj70%81%xcf75%67%66%83%xb74%bfjl

o

1182036991910366933271147493019207839117Disagree
12%14%10%13%8%11%16%11%12%14%9%11%13%e8%12%16%15%xa8%12%ae

6318825144818053109448148110792832092599961269359628Net Agree
63%62%70%x59%75%xo59%47%68%xl56%58%68%j68%xj57%73%xcf63%51%51%75%xb63%bcfj

lo
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Table 62

OXFAM_4  I'd now like to ask you some questions about the tax system. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
Scottish public services should mainly be funded through the tax system

Base : All

Fieldwork dates : 8th to 15th October 2012

Respondent Type : General public
J12-067589-01  Weighted. All fieldwork. Not yet coded. Suppression and ranking applied.

Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



Party support
INDY1  AgreeScottish Parliament

UnweigScotland should beHolyroodTotal
htedan independentFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh

Totalcountry?(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)
Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion

Undeci-tish-tish-ist5 Least1 Most
dedNoYesOtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100318455126844314763221202566341902082001751171003Unweighted Total

100319352628443*31669*344108*213678175190196183146*1003Weighted Total

33762156128181351911724722436859795851347Strongly agree
34%32%30%45%xno43%h43%xhi28%34%h22%34%36%39%31%40%32%35%35%hn

j

4126523796141263313753882687186778044398Tend to agree
41%34%45%xmo34%32%40%48%40%49%42%40%41%45%a39%44%a30%40%am

8626442042382562257161612181790Neither agree nor
9%14%xm8%7%9%7%11%7%6%10%8%9%8%6%10%12%9%disagree

7813452051233114155281412171577Tend to disagree
8%7%9%7%11%4%4%9%k13%k7%8%5%7%6%9%10%8%k

40521142821649248685640Strongly disagree
4%2%4%5%5%3%3%5%4%4%4%4%3%4%3%4%4%

5022226*11417763339851350Don't know
5%11%xmn4%2%1%3%5%5%6%3%5%2%5%4%3%9%e5%em

Combinations - Summary
74912739422432262522557716151213914515613895745Agree
75%66%75%o79%o75%83%xhi76%74%71%76%75%80%a76%79%a75%65%74%ao

1181766347215471824761620202221117Disagree
12%9%13%12%16%7%7%14%k17%k11%11%9%11%10%12%15%12%k

63111032819025241472085913743612412513511674628Net Agree
63%57%62%67%59%76%xhi69%60%55%64%64%71%xa66%a69%a63%50%63%a

l
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Table 63

OXFAM_4  I'd now like to ask you some questions about the tax system. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
Scottish public services should mainly be funded through the tax system

Base : All

Fieldwork dates : 8th to 15th October 2012

Respondent Type : General public
J12-067589-01  Weighted. All fieldwork. Not yet coded. Suppression and ranking applied.

Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l - x/m/n/o
* small base



Scottish publicTaxes should be
services shouldraised for

mainly beTaxes should bepeople with the
funded throughlower forhighest incomeThe current tax
the tax systemeveryoneand wealthsystem is fair

1003100310031003Unweighted Total

1003100310031003Weighted Total

34716948078Strongly agree
35%17%48%8%

398165282290Tend to agree
40%16%28%29%

90834282Neither agree nor
9%8%4%8%disagree

77332108275Tend to disagree
8%33%11%27%

4023578250Strongly disagree
4%23%8%25%

50201328Don't know
5%2%1%3%

Combinations - Summary
745334762368Agree
74%33%76%37%

117567186525Disagree
12%57%19%52%

628-233577-157Net Agree
63%-23%57%-16%
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Table 64

OXFAM  I'd now like to ask you some questions about the tax system. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?

 - Summary table -

Base : All

Fieldwork dates : 8th to 15th October 2012
Respondent Type : General public

J12-067589-01  Weighted. All fieldwork. Not yet coded. Suppression and ranking applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %


